CALENDARIO DE ACTOS PROTOCOLARIOS CAMPUS CALASANZ

MAESTRÍA

PERIODO: AGOSTO - DICIEMBRE 2022

MES	FECHA	LUGAR	HORA
AGOSTO	27/08/2022	SALÓN ÓVALO (PB)	11:00 HORAS
SEPTIEMBRE	24/09/2022	SALÓN ÓVALO (PB)	11:00 HORAS
OCTUBRE	22/10/2022	SALÓN ÓVALO (PB)	11:00 HORAS
NOVIEMBRE	19/11/2022	SALÓN ÓVALO (PB)	11:00 HORAS
DICIEMBRE	10/12/2022	SALÓN ÓVALO (PB)	11:00 HORAS

INFORMACIÓN IMPORTANTE:

- EL CUPO EN LOS ACTOS PROTOCOLARIOS ES LIMITADO.
- LA CONSULTA DE LOS ESPACIOS DISPONIBLES SE DEBERÁ REALIZAR CON EL ENCARGADO DE SERVICIO SOCIAL Y TITULACIÓN CORRESPONDIENTE.
- LOS ESPACIOS SE VAN ASIGNANDO CONFORME SE CUMPLEN CON TODOS LOS REQUISITOS DEL PROCESO DE TITULACIÓN.
- NO SE REALIZAN APARTADOS DE FECHAS O ESPACIOS.

